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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 12 avril 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 12 avril 2016 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme 
Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Monique 
CARRETERO (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle 
LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS 
(Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller 
Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), 
Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Emilie SIAS (4e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er 
Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire 
d'Apt)   
ABSENTS :  Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 30 

Absents représentés 2 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
 
1 - Service Finances - Approbation du Compte de Gestion 2015 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Service Finances - Approbation du Compte Administratif 2015 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Service Finances - Approbation Compte de Gestion 2015 - Budget annexe Opérations 
Economiques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Service Finances - Approbation Compte Administratif 2015 - Budget Annexe Opérations 
Economiques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Service Finances - Affectation résultat 2015 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
6 - Service Finances - Affectation résultat 2015 - Budget Annexe Opérations Economiques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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7 - Service Finances - Budget Primitif 2016 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
8 - Service Finances - Taux des impositions directes - Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Service Finances - Bilan des cessions et acquisitions immobilières - Exercice 2015. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Service Finances - Instauration des redevances pour chantier(s) provisoire(s) sur des ouvrages 
des réseaux de transport et de distribution d'électricité et de gaz. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Service Marchés Publics et Service Travaux Neufs - Nouveaux avenants au marché de travaux 
relatifs à la restructuration et à l'aménagement de la cuisine centrale municipale d'Apt pour le 
passage en liaison froide. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Travaux Neufs - programme de vidéo protection 2016-2019 - Demande de subvention auprès du 
Fonds Interministériel de Prévention de la Délinquance (FIPD) 2016. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
13 - Aménagement Urbain - Requalification de la place Carnot et de ses abords - soutien à 
l'investissement public local 2016 : dossier de demande de subvention. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Aménagement Urbain - Requalification de la place Carnot et de ses abords - Dotation 
d'Equipements des Territoires Ruraux - exercice 2016 : dossier de demande de subvention. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Aménagement Urbain - Gestion du service de location du parc de vélos à assistance électrique 
de la ville (Vel'apt). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16 - Coopération décentralisée avec la Commune de Bakel (Sénégal) - projet d'assainissement du 
centre-ville de Bakel - convention entre l'Association de Coopération entre Acteurs du 
Développement (ACAD), l'Association des Ressortissants de Bakel en France (ARBF) et la Ville 
d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Pôle prévention - Lutte contre les dangers d'internet et prévention de la radicalisation - Action 
Internet et nouvelles technologies : "Espace de savoir ou liaisons dangereuses". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
18 - Urbanisme opérationnel - Acquisition de la parcelle cadastrée AN 174 , copropriété en indivision 
avenue Victor Hugo.  
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
19 - Vie associative - avance de trésorerie à différentes associations. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
20 - Travaux neufs - Mise en accessibilité du patrimoine communal accueillant du public - Demande 
de subvention 2016 au titre du soutien à l'investissement public local. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
21 - Ressources Humaines - indemnités de fonction à une Conseillère Municipale. 
Avis du conseil : Favorable. 
 
22 - Ressources Humaines - recrutements d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activité. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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23 - Ressources Humaines - Recrutements d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activité. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


